
 ............................... م:نا 

 ..............نام خانوادگی:.

 ......................... کلاس:

 عطائـی متین :نام دبیر
 

 تعالی باسمه

 بجنورد شهرستان پرورش و آموزش مدیریت

 (اول متوسطه)رســــــتگارانپسرانه  غیردولتی دبیرستان

 (ارزشیابی فصل اول) ـــم 7ـ هفتـ ریاضیدرس:  آزمون

 

 

 41/07/99  : آزمون تاریخ

 دقیقه  70   آزمون: زمان

 3   :صفحه تعداد

 41    :سوال تعداد
 

 بارم (.مجاز می باشداستفاده از ماشین حساب ) ردیف

1 

چند روز خورد  پایین سُر میمتر به سمت  5/0کند، اما هنگام شب  متر به طرف بالا حرکت می 2هر روز متری قراردارد،  8زونی پایین درخت حل

 طول میکشد تا به بالای درخت برسد؟

  

 5/1 

2 

 سال است. سن کوچکترین کودک چند سال است؟ 00سال و حاصلضرب سن آنها  42 مجموع سن سه کودک
 

 
 کودک اول دوم سوم مجموع سن ها بررسی

     

     

     

     

     

2 

3 

  درجه بیشتر از دو برابر اندازه دیگر باشد. اندازه هر یک از زاویه ها چقدر است؟ 0 که اندازه یکی از آنها بگیرید،دو زاویه مکمل را در نظر 

 زاویه کوچکتر زاویه بزرگتر مجموع بررسی

    

    

    

    

5/1 

4 

، چرخ باشد 08آنها دستگاه دوچرخه و ماشین وجود دارد. اگر تعداد کل  چرخهای  21در یک پارکینگ تعداد  

 حساب کنید در این پارکینگ چند دوچرخه و چند ماشین وجود دارد.)راهبرد حدس و آزمایش(

 

 
 تعداد دوچرخه تعداد ماشین بررسی و آزمایش

   
5/1 

HamGamDars.com |همگام درس

دانلود شده از اپلیکیشن همیار



 بارم 2صفحه  ردیف

5 

متری طناب  2متری و  5/4متر است به فاصله  9متر و عرض آن  48می خواهیم دور استخری را که طول آن 

 )راهبرد رسم شکل(بکشیم در کل چند متر طناب لازم داریم. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

5/1 

6 

 حسن آقا در مزرعه اش مرغ و گاو پرورش می دهد. او تعداد مرغ ها و گاوهایش را به خاطر ندارد، 

پا دارند. در مزرعه حسن آقا چند مرغ و چند گاو  422سر و  51او به خاطر دارد که مرغ ها و گاوهایش روی هم 

 وجود دارد؟

.)راهبرد حدس و آزمایش(  

 

 تعداد مرغ ها تعداد گاو ها پاها تعداد

   

   

   

   

   

2 

7 

  . فرهاد چند ساله است؟استساله  04. اکنون مجموع سن آنها ساله بود 33هنگام تولد فرهاد پدرش 

 
    

 

5/1 

8 

               بخش پذیر باشد؟  5توان نوشت که بر  چند عدد چهار رقمی می  7 2 0 5رقم  1با 

 )بدون ارقام تکراری(

                                                           

 
 

 یکان هزار  صدگان دهگان یکان

    5/1 

9 

           شده است. آن عدد چند است؟ 22حاصل  جمع کرده ایم 7عددی را با  برابر  3

 
 

1 
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 بارم 3صفحه  ردیف

11 

 سه عدد بعدی الگوهای زیر را بنویسید. رابطه بین عدد ها را توضیح دهید.

 

4 1 7 40 43                                                    
 

4 1 9 40 25                                                    
 

2 

11 

متر است، می خواهیم کف و دیواره های این استخر را رنگ  1و  40،  40طول، عرض و عمق یک استخر به ترتیب 

رنگ نیاز کیلو گرم رنگ لازم باشد،  برای رنگ کردن استخر چند کیلو گرم  1/0کنیم. اگر برای هر متر مربع 

 )راهبرد زیر مسئله(است؟

 

    
 

2 

12 

 متری سطح زمین رها می شود و پس از زمین خوردن  84توپی از ارتفاع  
4

3
ارتفاع قبلی خود بالا می آید، این   

مرتبه ای که به زمین می خورد، چند متر حرکت کرده است؟ )راهبرد رسم  سومینتا توپ از لحظه رها شدن 

 شکل(

 

 

 

1 

13 

 420کتاب داستانی را در هفت ساعت مطالعه کرده است و هشت صفحه از آن باقی ماند. اگر این کتاب نیما 

 1 صفحه داشته باشد، نیما به طور متوسط در هر ساعت چند صفحه از آن را مطالعه کرده است.

زی
تیا

ام
ل 

وا
س

 

 زوج، از مجموع اولین پانصد عدد طبیعی فرد را بدست آورید. طبیعی تفاضل مجموع اولین پانصد عدد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

)نمره های خوب راه شما را به سمت یک دانشگاه خوب و سپس یک شغل خوب می کشاند و در نهایت زندگی بهتری میسازند،  

 گرفتن تلاش کنید.( 22راضی نشوید و هر روز برای  11و  11پس به 

 "عطائی".باشیدپر تلاش، متفکر، و خلاق                                                                                                                           

 

21 
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 به نام خالق زیبایی ها

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )متوسطه اول(جهان تربیـــــــت دبیرستان غیر دولتی پسرانه 

 (نوبت اول) ـــــم7ــــتفریاضی ه

 

 71/71/99      تاریخ آزمون:  نام:

 دقیقه 711      زمان آزمون:  نام خانوادگی:

 3     تعداد صفحه:   نمره آزمون:

 33      تعداد سوال:   متین عطائـی دبیر:

ف
دی

ر
 

 نوشته شود و نام کلاس وادگیخاننام های پاسخنامه باید نام،بالای همه صفحه  . 
 ه شود. شتخوانا نو و واب سؤالات را فقط با خودکار آبی، خوش خطج 
 ین حساب در این آزمون مجاز نیستاستفاده از ماش. 

  زمان در نظر گرفته شده، به منظور عدم شرکت در آزمون میباشد، و نمره صفر لحاظ خواهد شد.ارسال پاسخنامه بعد از  

 .دو سوال به عنوان سوال امتیاز در نظر گرفته شده است که باید علاوه بر انتخاب گزینه، راه حل آنها نیز باید نوشه شود 

 نمره آزمون شما اضافه خواهد شد. نمره آن به ،پاسخ به سوالات امتیازی اختیاری بوده، در صورت حل 
 

رم
با

 

7   

 ( مشخص کنید. ×( و جمله های نادرست را با )جمله های درست را با )

a) .قرینه هر عدد منفی، از صفربزرگتر است  

b)   3حاصل  3   6  × مثبت است.    3 

c) می باشد.ضریب مجهول  5، عدد  75  3  5 در معادله × 

d)  است.درجه   59درجه زاویه ی 37 مکمل زاویه × 

e)  ،درجه است. 711مجموع دو زاویه متمم × 

f) نوشت.      را می توان به صورت       عبارت ×  

3 

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a)  است. ..............7  ............مساوی      4    5  حاصل عبارت 

b)  ضریب عددی عبارت
 1  

3
  ...........عدد   

1

3
 است. ..........

c)  است .................1  .............مساوی  3   به ازای  3  3مقدار عددی عبارت. 

d) می خوانند ..............همنهشت......... وقتی دو مثلث کاملاً بر هم منطبق باشند، آن ها را. 

e)  نیم خط به وجود می آید. .........8 ............ پاره خط و .............6 .......... نقطه بگذاریم، 4راستی اگر روی خط 

f)  می رسیم .........6  ............واحد حرکت کنیم به عدد  73 به اندازه   1 اگر از. 

 

 

3 

3 

a)   تومان را تهیه کرد؟ 551تومانی به چند حالت میتوان  711و  51با سکه های 

  1د(                        6ج(                              5ب(                         4الف(        

b)   درجه است؟  731کدام یک از زاویه های زیر مکمل زاویه  

  53 د(                       31ج(                         711ب(                     781الف(        

c)   سال است. سن کوچکترین کودک چند سال است؟61  سال و حاصل ضرب سن آنها   73 کودک،مجموع سن سه 

 6د(                          5ج(                             4ب(                          3الف(       
 

d)  اُم کدام گزینه است؟   در الگوی مقابل عدد  

  5  3د(                  1  5ج(                    3  5ب(                 3  5الف(       

e)  3حاصل عبارت  3   برابر با کدام گزینه است.   5 

  73 د(                         73ج(                         78 ب(                       78الف(       

  

f)                                           9حاصل عبارت روبه رو کدام گزینه است؟  3  3  9  3  9      

  71د(                            4ج(                            73ب(                           5الف(     

 

  و73و 8 و 3 و 3  5
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 بارم 2صفحه  ردیف

 

 

g)  کدام گزینه می باشد؟   3  3 3     3 3ساده شده عبارت 

  4  6 د(                          ج(                              4ب(             3  6الف( 

 

h)  چند جمله ای است؟   3         4جمله 

 4 د(                          3ج(                               3ب(                 7الف(       

 

i)  سوم از مجموع پول نفر اول و  تومان است، اگر پول نفر اوّل و دوم مساوی و پول نفر 5531مجموع پول سه نفر

 کمتر باشد، نفر سوم چند تومان پول دارد؟ تومان 81دوم

  3131د(                      7411ج(                          3811ب(             7131الف(    

 

j)  ضلعی، چند درجه است؟ 1مجموع زاویه های داخلی یک 

  7181 د(                     7361ج(                          911ب(                   111الف( 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

4 

چرخ باشد، حساب  58دستگاه دوچرخه و ماشین وجود دارد. اگر تعداد کل  چرخهای آنها  78در یک پارکینگ تعداد 

 کنید در این پارکینگ چند دوچرخه و چند ماشین وجود دارد.)راهبرد حدس و آزمایش(
 

 تعداد دوچرخه تعداد ماشین بررسی و آزمایش

 

 

 

 

 

 

1 

5 

 متری سطح زمین رها می شود و پس از زمین خوردن  76توپی از ارتفاع 
7

3
ارتفاع قبلی خود بالا می آید، این توپ از   

 مرتبه ای که به زمین می خورد، چند متر حرکت کرده است؟ )راهبرد رسم شکل( سومینلحظه رها شدن تا 

 

 
 

  

1 

6 

5                                                                                  حاصل عبارات زیر را بدست آورید.    4    3  ⏟        
 7

  )الف      

     (  3    1 ⏟        
 5

)    5  5  )ب       
1 

7 

 را بدست آورید.    با توجه به شکل زیر مقدار 

1 

 متر76

5  5 

  4 3  

9  3  78 

1  3  74 

9  4  36 

77  4  44 

78  36  نادرست 54 

74  44  درست   58 

76  8  8  4  4  41 متر حرکت کرده است   41 

  5    5 ⏟        
 7

 5   7  5   4 

 5    7  5 

5  5  3    4  781  9  9  781  9  781  9  9  717

   
717
9

 79 
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 بارم 3صفحه  ردیف

8 

  عادله های زیر را حل کنید.م

 

 

     

2 

9 

 پیدا کنید.  3   و  7   مقدار عبارت جبری زیر را به ازای 

 

 

1 

11 

 هر سوال را به جواب مربوط در ستون چپ وصل کنید؟ ) یک جواب اضافه است(

درجه؟ 58متمم زاویه   

نقطه روی خط راست؟ 4تعداد پاره خط ها با   

 اندازه یک زاویه مثلث متساوی الاضلاع؟

 درجه؟ 733مکمل زاویه 

1 

11 

̅̅  پاره خط  ̅̅  قسمت مساوی تقسیم شده است در جاهای خالی عدد مناسب بگذارید. 5به  ̅

  

   

 

                                                                 

1 

زی
یا

مت
ل ا

وا
س

 
 )با راه حل(بر است با: اکم کرده ایم. حاصل این تفریق بر 999تا  0را از مجموع اعداد فرد از  0111تا  2مجموع اعداد زوج از 

 

 

 

 011 د(                        0111 ج(                            0111ب(                        011الف( 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

3  

در عبارت 
2  0

3
 

  4
4

 
3  2

6
 )با راه حل( برابر است با:  مقدار  

 

 

 4 د(                              6ج(                            02 ب(                          02الف( 

 
 "عطائی".پر تلاش، متفکر، و خلاق باشید                                  «استی لودر»من هیچ وقت برای موفقیت رویا پردازی نکردم، برای آن تلاش کردم.  

                                                                                       

21 

 

6 

32 

58 

60 

46 

𝑀      𝐴      𝐵       𝐶      𝐷      𝑁        

̅̅  َ    الف ̅̅  
7
3
  ̅̅ ̅̅ ̅ 

̅̅  َ    ب ̅̅  
3
3
  ̅̅ ̅̅  

̅̅  َ    ج ̅̅̅    ̅̅ ̅̅  
3
5
  ̅̅ ̅̅ ̅ 

̅̅  َ    د ̅̅ ̅  5   ̅̅ ̅̅̅ 

    ⏟ 3  3    الف
  

 3   3 ⏟    
3  4

 74     3  4  74    74  4    71 

 
1  6  3    ب  3  6   1   3   1    

 1

 3
   

1

3
 

31  3       ج  5  31    
31
5

   4 

   د
3  3

3
 

3  5

4
 4 3  3  3 3  5  73  8  6  75  6  33    

33

6
        

3 3    7  4    3   3    1   6  3  3  4    3  3    1

    1
    3 
⇒       3  1  3  1  9 

  ( َ7  3  5    999)   3  4  6    7111   7  3   3  4     999  7111 

   7    7    7      7  511    7   511 

 

(
2  0

3
 

  4
4

 
3  2

6
)  02 (

2  0
3

 
  4

4
 

3  2
6

)  8  21  3  02  6  4     02     02   
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